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5 4 3 2 1 当科目平均 全科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 1146 1649 325 26 8 4.2 4.2

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 1121 1596 381 43 12 4.2 4.2

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 977 1484 525 119 42 4.0 4.0

B-4． あなたはこの授業によく出席しましたか？ 1375 1128 534 98 13 4.2 4.2

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 448 889 1091 493 226 3.3 3.3

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1141 1420 456 103 28 4.1 4.1

B-7．
この授業で用いられた教材(教科書・板書・プリント・スライ
ド・OHP・ビデオなど)は授業の理解に役立ちましたか？

1236 1385 446 64 24 4.2 4.2

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 1095 1177 733 108 41 4.0 4.0

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 1591 1263 251 38 13 4.4 4.4

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1552 1274 299 21 5 4.4 4.4

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 1082 1378 363 66 23 4.2 4.2

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 941 1314 536 84 38 4.0 4.0

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1010 1338 454 76 32 4.1 4.1

5 4 3 2 1 当科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 1018 1297 164 16 6 4.3

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 988 1278 201 28 7 4.3

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 877 1222 310 65 22 4.1

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 438 805 748 357 153 3.4

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1011 1133 277 59 18 4.2

B-7．
この授業で用いられた教材(教科書・板書・プリント・スライ
ド・OHP・ビデオなど)は授業の理解に役立ちましたか？

1093 1114 241 42 13 4.3

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 956 971 472 75 27 4.1

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 1360 1007 106 22 8 4.5

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1305 1041 144 11 0 4.5

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 949 1111 202 45 14 4.3

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 843 1078 325 53 23 4.1

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 892 1102 258 49 19 4.2

【回答基準】　5・・・強くそう思う　4・・・そう思う　3・・・どちらでもない　2・・・そう思わない　1・・・全くそう思わない

授業への出席率の高い群（5・4）の回答分布
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